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Biztosításkötés
XVI. Cziráki út 26.

EMG irodaház fszt. 31.

AEGON, Allianz Hungária, QBE-Atlasz
Garancia, Generali-Providencia,

Groupama (
Köbe, Uniqa, TIR

Európa), Signal
, Union

biztosítók képviselete

• Kötelezõ • Casco •
Ház- és lakásbiztosítás

• Cégek vagyonbiztosítása
• Élet- és nyugdíjbiztosítás

• Utasbiztosítások
• Felelõsségbiztosítások

• Nyugdíjpénztár
Szeretettel várjuk régi

és új ügyfeleinket!

Meglévõ elöregedett, vagy tönkrement
lapostetõk szigetelésének felújítása

bitumenes és mûanyaglemezes
szigeteléssel.

Tetõkert-, tetõterasz szigetelés.

Szféra-Tect Kft. 1144 Bp. Füredi u. 52.

TETÕSZIGETELÉS

Tel/fax: 220-2809, 222-8699

Beköltöztették a lakótelepre a hátrányos helyzetű családokat
egy saját maga írt levelet vala-
mennyi sajtóorgánumhoz eljut-
tatott. Ebből idéznénk néhány 
gondolatot: „Nagyon megértjük 
a hátrányos helyzetű embereket, 
a magunk módján segítünk is, de 
felfoghatatlan számunkra, Zug-
ló ezen kiemelt, és ingatlan árak 
tekintetében drága övezetében, 
hogyan engedheti meg bárme-
lyik önkormányzat magának azt 
a luxust, hogy az adófizető pol-
gárok megkérdezése, tájékoz-
tatása nélkül olyan határozatot 
hoz, amely ellehetetleníti az éle-
tünk korábbi minőségét.”

A lakók a beköltöztetésen kívül 
ugyanis azt is sérelmezték, hogy 
senki sem tájékoztatta őket erről 
a helyzetről. Az információk hiá-
nyát pedig először a kerületi ön-
kormányzaton kérték számon. 
A tetemrehívás időpontja április 
7. volt, amikor is a Rákosszeg 
parkban találkozott a dr. Weinek 
Leonárd polgármester, Gyügyei 
Attila, a terület önkormányzati 
képviselője, és dr. Kollarik Tamás 
képviselő a dühös lakókkal. Ak-
kor a kerület vezetője azt mond-
ta, hogy nem tudott a roma (és 
tegyük hozzá, hogy nem csak 
roma származású) családok be-
költöztetéséről. Mikor a lakók 
nem kevés indulattal rázúdítot-

ták a problémáikat, azt ígérte ne-
kik, hogy kivizsgálja az ügyet, és 
megpróbál lépéseket tenni az in-
gatlan megszerzése érdekében. 
Ígéretet tett arra is, hogy május 
elején ismét találkozni fog a la-
kókkal, és tájékoztatást ad majd 
számukra az intézkedéseinek 
eredményéről.

Az említett lakossági fórum-
ra azonban nem kellett májusig 
várniuk a dühös lakóknak. Dr. 
Weinek Leonárd polgármester 
ugyanis a már fent említett április 
17-re lakossági fórumot hívott ösz-
sze. Tette ezt azért is, mert szük-
ségét érezte, hogy az érintettek 
kérdéseire a főváros képviselői 
válaszoljanak. A nehéznek tűnő 
feladatot a tulajdonos részéről 
Skultéti József, a Főpolgármes-
teri Hivatal Szociálpolitikai Ügy-
osztályának vezetője, Tóth Zol-
tán (akinek a pontos beosztását 
nem sikerült kiderítenünk), illetve 
Pelle József, a Módszertani Szo-
ciális Központ és Intézményeinek 
vezetője (a Rákosszeg park 4. 
szám alatti átmeneti szállónak ez 
a pontos megnevezése) vállalta. 
Le kell szögeznünk, hogy min-
den tisztelet a három úré, mert 
gyakorlatilag nekik kellett „elvin-
niük a balhét” a főváros részé-
ről. A lakók ugyanis nem nagyon 

hagyták szóhoz jutni az illetéke-
seket. Amit sikerült elmondaniuk, 
az a következő volt: „ők csak köz-
tisztviselők, a zuglói Pedagógus 
Szálló átmeneti otthonná történő 
átalakításáról pedig a Fővárosi 
Közgyűlés 67 fős testülete dön-
tött. A testület a Rákosszeg park 
6. szám alatti volt nővérszállót 
életveszélyesnek nyilvánította, és 
kiüríttette. A Rákosszeg park 4. 
szám alatti épület földszintjén iro-
dákat alakított ki, az 1-3. emeletre 
rossz helyzetben levő családokat 
telepített. A 4-9. emelet lakásait 
pedig (piaci áron) bérbeadta. A 
lakások felét a korábban ott la-
kó pedagógusok vették ki.” Pelle 
József igazgató hozzátette, hogy 
az 1-3. emeleten élő családokkal 

mindössze félévig tartózkodó 
családok gyerekeit. A környék 
lakói, akiknek gyerekeik, unoká-
ik járnak az intézménybe többek 
között emiatt is szót emeltek.)

Dr. Weinek Leonárd polgár-
mester elmondta az egybegyűl-
teknek, hogy az önkormányzat 
már 2005-ben kifejezte abbéli 
szándékát, hogy szívesen átven-
né a fővárostól a két ingatlan mű-
ködtetését. Akkor ezek a tárgyalá-
sok megakadtak, majd 2007-ben 
ismét felerősödtek. A főváros 
azonban nem akart megválni az 
épületektől. A zuglói önkormány-
zat azt kérte, hogy ha bármi dön-
tés is születne a két ingatlan hasz-
nosításával kapcsolatban, arról 
mindenképpen egyeztessen a fő-

város a kerülettel. Erre az egyez-
tetésre azonban nem került sor, a 
családok beköltöztetése enélkül 
történt meg, amit a zuglói önkor-
mányzat is sérelmezett. 

A tornatermi vita (a szervezők 
eredetileg az iskola ebédlőjébe 
tervezték a fórumot, ám a nagy-
fokú érdeklődés miatt az egész 
rendezvényt átköltöztették az 
iskola tornatermébe) akár napo-
kig is eltarthatott volna, anélkül, 
hogy a vélemények közeledtek 
volna egymáshoz. A rendez-
vényen felszólalt többek között 
az „Az utca embere” szervezet 
egyik önkéntese, aki arra kérte a 
dühös hallgatóságot, hogy pró-
báljanak megbékélni a helyzettel, 
és az ellenkezés helyett inkább 
ismerkedjenek meg a bajba ju-
tott családokkal. Volt olyan peda-
gógus, aki a kérdéses ház felső 
emeletén lakott, és azt mondta, 
hogy az épület belül tiszta, az 1-3 
szintre betelepített családok sen-
kinek sem okoznak problémát, 
és úgy látják, hogy a gyerekek is 
kordában vannak tartva. Ezek a 
mondatok azonban inkább olaj 
voltak a tűzre, ahelyett, hogy a 
vitát csillapították volna. Mert a 
hallgatóságból mindenki azonnal 
tudott konkrét ellenpéldát mon-
dani, melyből csak újabb indula-
tok indukálódtak. Éppen ezért dr. 
Weinek Leonárd polgármester, il-
letve a fórumot vezető Láng Már-
ta szocialista képviselő jobbnak 
látta lezárni a parttalannak tűnő 
vitát. Azt kérték a lakóktól, hogy 
készítsenek egy petíciót, melyet 
valamennyien aláírnak, azt pe-
dig a kerület a fővárosi képvise-
lőin keresztül eljuttatja majd az 
ügyben legilletékesebb Fővárosi 
Közgyűléshez. A lakóknak pedig 
azt ígérték, hogy egy hónap múl-
va egy hasonló fórumon tájékoz-
tatják majd őket az elért eredmé-
nyekről. Addig is azonban a rend 
és a béke fenntartása érdekében 
mind a Kerületőrségtől, mind pe-
dig a polgárőrségtől azt kérték, 
hogy a jövőben még több gondot 
fordítsanak a Rákosszeg park 
rendjének, nyugalmának megőr-
zésére. (S)

Forrtak az indulatok április 17-
én a Munkácsy Mihály Általános 
Iskola tornatermében. No, nem 
egy sportesemény miatt, hiszen 
aznap rendhagyó módon egy 
indulatoktól sem mentes lakos-
sági fórumot rendeztek a bor-
dásfalak között. A fórumot amiatt 
hívta össze dr. Weinek Leonárd 
polgármester, mert a környék 
lakói nehezményezték, hogy a 
Rákosszeg park 4. szám alatti 
néhai Pedagógus Szállóba feb-
ruárban roma származású csalá-
dokat telepített az épület tulajdo-
nosa, a főváros.

„Az utóbbi hetekben nem mer-
jük a térre sem levinni a gyereke-
inket, mert ott 8-10 éves kölykök 
cigarettáznak, csúzlival lelövik a 
galambokat, és a tetemekkel fo-
ciznak a dühöngőben, meg bele-
vizelnek a homokozóba”

„Ha szólunk nekik, trágár mó-
don válaszolnak vissza, nem 
szégyellik még a nagymama ko-
rú embereket sem elküldeni me-
legebb éghajlatra”

„A környék lakásai elértéktele-
nednek, ez egy csendes környék 
volt korábban, most meg az utcá-
ra sem merünk kimenni.”

„Félünk attól, hogy megnő a 
bűnözés a környéken.”

„Hova fogják ezt a rengeteg 
gyereket beiskolázni?”

Ezeket a véleményeket a kör-
nyéken élők fogalmazták meg. 
Ők mesélték azt is, hogy, miután 
tavaly kiköltöztették a pedagógu-
sokat a szállóból, az épületnek 
titokzatos lakói maradtak. Erről 
árulkodott, hogy a téli estéken a 
tízemeletes panel egyes lakása-
iban égett a villany. Ez azonban 
kevésbé zavarta őket, mígnem 
február végén azt tapasztalták, 
hogy furgonokkal hozzák a „gya-
nús” családokat az épületbe.

A lakók csak lassan eszmél-
tek, és néhány hétnek kellett el-
telnie ahhoz, hogy hangot adja-
nak nemtetszésüknek. Mint ilyen 
esetekben szokott történni, ezút-
tal is akadt olyan „szószóló”, aki 
a többiek nevében is véleményt 
formált. Balogh Zsuzsanna tele-
fonált, intézkedett, majd pedig 

Kopp & Kopp Bt.

Szélvédõjavítás

Tel/fax: 400-3178
Tel: 400-0760

Mobil: 06-30-941-5124
1164 Bp., Mûkõ u. 9.

• Autóüvegezés
• Autóüveg polírozás
• Új alvázszámjelölés
• Thermoüveg javítás
• Cascos
és üvegkárrendezés

üvegkárfelvétel

A SZÜLÉSRŐL MÁSKÉNT
Akár ez is lehetne a címe a Születés Hete országos rendezvénysorozat 
helyi programjának. A rendezvény szervezője és résztvevői egyetérte-
nek abban – s ezt sugallja a 
plakátokon és szórólapokon 
látható kép is – hogy itt az 
ideje kérdéseket föltennünk 
a szülésről, de a gyermek-
vállalás egészéről is – úgy, 
ahogy eddig talán még nem 
tettük. Programjaink is mind 
kérdésfeltevésre, együttgon-
dolkodásra serkentenek: Mi 
bújik meg az alternatív szü-
lésformák iránti és a kórházi 
körülmények jelentős jobbítására irányuló igény mögött? Mi múlik azon, 
hogyan születnek gyermekeink? Mi a döntéseink és felelősségünk va-
lódi súlya? Ezekhez hasonlókról lesz szó az első nap  beszélgetéssel 
egybekötött előadásain és a két későbbi kötetlen beszélgetésen.

Akinek ismerősek az alábbi mondatok: „Miért cipeled folyton azt a 
gyereket? Tedd már le! Így teljesen elrontod!”, jöjjön el május 7-én az 
Erzsébetligeti Színházhoz, ahol Ónodi Ágnessel kerti piknikhangulat-
ban beszélgethetünk arról, mi is az az igény szerinti hordozás?

Másnap, május 8-án pedig Muntyán Barbara Babaklubjában 
– amelyet a Veres Péter út 53. szám alatt található könyvtárban tar-
tunk – minden látogató megtapasztalhatja, milyen jelentősége is van 
annak, ha gyermekével énekel, mondókázik, ölbéli játékokat játszik? 
Aki pedig ennél is többre kíváncsi, annak a programok alatt lehetősé-
ge nyílik szüléssel, gyermekneveléssel kapcsolatos könyvek, filmek
megvásárlására.

Szeretettel várunk hát mindenkit, különösen leendő és gyakorló 
szülőket, gyermekeiket, pedagógusokat és egészségügyben dolgo-
zókat. A programokra a belépés díjtalan. További információkat talál-
hatnak az Exit magazin különszámában, illetve a www.szuleteshete.
hu portáloldalon.

PROGRAM: Május 6. kedd – Erzsébetligeti Színház (Hunyadvár u. 
43/b.) Barack terem: 15:00-16:00 Orvosok a Szabad és Biztonságos 
Szülésért: Szabad-e szülni? – ambuláns és intézeten kívüli szülés 
[előadás és beszélgetés]; 16:00-17:15 Fritzsche Mona: Fókuszban a 
tervezett otthonszülés [előadás és beszélgetés]; 17:30-20:00 Rist Lil-
la: Nórák [filmvetítés beszélgetéssel]

Május 7. szerda – Erzsébetligeti Színház előtt: 10:00-12:00 Ónodi 
Ágnes: Babahordozás [előadás és bemutató]; 14:00-16:00 Mit jelent 
nekünk a szülés? – beszélgetés otthonszült anyukákkal [kötetlen be-
szélgetés]

Május 8. csütörtök – Szabó Ervin Könyvtár (Veres Péter út 53. 
Sashalmi HÉV-megálló): 10:30-12:30 Muntyán Barbara: Babaklub 
– dalok, mesék, mondókák óvodásoknak, még nem óvodásoknak és 
szüleiknek [családi klubfoglalkozás]; 16:00-18:00 Mit jelent nekünk a 
szülés? – beszélgetés otthonszült anyukákkal [kötetlen beszélgetés]

KISTARCSÁN Gabula Andrásné Halmos Monika a Születés hete prog-
ramjainak háziasszonya, s mint arról lapunkat tájékoztatta, a Pest 
Megyei Flór Ferenc Kórházban, a Művelődési Házban, a Flór Ferenc 
Egészségügyi Szakközépiskolában, a Civil Házban és a védőnői szol-
gálatnál lesznek egész héten érdekes programok, amelyekről az érdek-
lődők a www.kike.hu és a www.szuleteshete.hu-n tájékozódhatnak.

Lomtalanítás

Április második felében ismét páratlan élményben részesülhettek 
a XVI. kerület lakói: újra eljött a lomtalanítás ideje. A Főkefe (azaz a 
közterület fenntartó cég) pár éve titkosította az esemény időpontját, 
arról mind a lakók, mind a lomszállítók csak az utolsó pillanatban ér-
tesülnek – egyedül a guberálók azok, akik a lomtalanításról halálpon-
tos információval rendelkeznek. A mélypont a múlt évben volt, amikor 
Nyírségből származó romacsapatok ütöttek tanyát a kerületben, a 
hajdani cigánytáborok élményével ajándékozva meg az eseményte-
len hétköznapokba süppedt helyi lakosságot. Idén már időben szét-
terítették a lomok kihelyezésének időpontját, s a kerületi rendőrség 
valamennyi erejét bevetette, hogy fenn tudja tartani a közterületek 
biztonságát – egy-két betörésen kívül nem is volt semmi különlege-
sebb esemény.

Amit ezek a keletről idejáró guberálók művelnek, az egy kész cso-
da. A lakosság kiszórja a lomokat, melyek számukra semmiféle érté-
ket nem képviselnek. Akkor jön a csapat, élükön a főnökkel, mert fő-
nöknek mindenütt lenni kell. Mellette élharcos a kincskereső, akinek 
olyan szeme van, hogy a lomok közül nyomban kiszúrja a még hasz-
nosítható, piacképes dolgokat. Ha ilyet talál a lomban, akkor a kupac 
tetejére ráültet egyet a főnököt kísérő népes segéderőből, s azután 
az vigyáz a kincsre, míg oda nem ér a szállító. A főnök és a kincske-
reső a martalóchaddal 
együtt indul az újabb 
lomkupacok felé. Nyil-
ván vannak magányos 
gyűjtők is, de nekik a 
szervezett sereggel 
szemben kicsi az esé-
lyük, tán egy fél liter 
borra valót, ha megke-
resnek. Azután meg-
érkezik a ropogtató fe-
hér autó, s véget is ér 
az idei műsor. Jövőre 
veletek ugyanitt! (F)

53 gyerek költözött 
az épületbe, az 
ő beiskolázásuk 
még nem megol-
dott. (Zárójelben 
megjegyeznénk 
ez a megoldás 
leginkább a közeli 
művészeti iskolát 
érintené, amely 
intézménynek kör-
zetes iskolaként 
kötelessége len-
ne felvennie az át-
meneti szálláson 

A szebb napokat látott Pedagógus Szálló


